

## Roveňský poločas se zeptal za Vás Tomáše Madáka (nar.1987)



Při zvažování, s kým by mohl Roveňský poločas zahájit letošní povídání, padla volba na Tomáše Madáka. Důvod? Tomáš je ve svém věku již jedním z nejzkušenějších hráčů, tahounem mužstva. Vedle toho je zároveň po podzimních komunálních volbách i novopečeným radním obce Dolní Roveň a v neposlední řadě je podnikatelem v oboru hostinská činnost, který v těchto dnech startuje provoz restaurace za sokolovnou, tj. zařízení kde se po dlouhé roky setkávali po fotbalových mačích hráči i příznivci TJ Sokol Roveň.

**Tomáši, nejprve k fotbalu. Po podzimu skončil u týmu trenér František Franc, v Rovni působil od léta 2010. Jak hodnotíš éru tohoto**

**trenéra v Rovni, jeho přínos, příp. co mohl dělat lépe?** Myslím, že je to člověk na svém místě, má zkušenosti, respekt i znalost poměrů soutěží. Myslím, že týmu už dal vše, co mohl, proto asi náhle skončil. Osobně si myslím, že si právě řekl "nemám tu už co změnit a co jim dát", nebo mu s námi už došla trpělivost. Vzpomínat na něj budu rád.

**Nyní se zahájením zimní přípravy přišel nový trenér, Jirka Tesař. Jaké máš dojmy z prvních tréninků, dokážeš již nyní odhadnout, v čem bude jiný?**

Mám z něj velice dobrý pocit, myslím, že je to ta nejlepší možná náhrada a myslím si, že posune tým zase o trochu dál. Je to dle mého názoru chytrý trenér, který nás zvládne, dokáže správně reagovat (jednání s hráči, vývoj zápasů atd.), což nám chybělo. Uvidíme☺

**Hrál jsi žákovskou ligu (FK Pce), dorostenecký krajský přebor (SK Holice), I.A třídu mužů (TJ Sokol Moravany), poznal jsi řadu trenérů, funkcionářů, spoluhráčů, sponzorů a zázemí různých klubů. Vezmeme-li TJ Sokol Roveň aktuálně z pohledu - trenér, funkcionáři, hráči, sponzoři, zázemí - co chybí k tomu historicky posunout fotbal do krajské soutěže?**

To umění dělat fotbal. Bohužel, dle mého názoru, to "umět dělat fotbal" tady v Rovni nikdo celkově natolik neumí.

**Jarda Krpata, Tomáš Krpata, Lukáš Pištora, Petr Kopa. Proč myslíš, že nemají tito kluci, na rozdíl od Tebe chuť bojovat za čest a slávu své rodné obce? Nechci nikoho podceňovat, ale s ohledem na přibývajících roky se již pravděpodobně do týmů ligové úrovně neprobojují... Je to u nich jen o vědomí toho, že kopou o 3 třídy výše (pozn. I.B třída by byla jen o dvě...), nebo v tom hraje roli nějaký ekonomický stimul, který prostě Roveň nenabízí?**

To je v hlavách. Hráči se tu "vychovali" slušní, ale drtivá většina odešla už v žákovských, resp. elévských letech, a tak zkrátka nemají k TJ Sokol Roveň žádný vztah. Možná se není ani čemu divit. A možná to má návaznost i na předchozí mou odpověď.

**No nic, kádr v Rovni není špatný, mladí kluci mají šanci vedle Vás zkušených výkonnostně růst. Jak vidíš jarní část mistrovské soutěže, s čím do ní jako hráči půjdete?** Obrovsky vyrovnaná soutěž. Sám jsem si říkal, "mohli jsme být úplně klidně druzí", a taky jsem si říkal, "hlavně abychom nespadli"☺ Jsem přesvědčen, že chceme a budeme bojovat o nejvyšší příčky, jinak to nemá cenu!!! Neumím prohrávat a nikdy se to nechci naučit.

**Jaké jsou vztahy mezi hráči. Pokud se nepletu v jednom čase se trochu jiskřilo i v Tvé komunikaci s Lud'ou Vachem?** Já myslím, že vztahy mezi hráči jsou velice dobré. Lud'a, ten má problém skoro s každým. Mimo hřiště je ok. To je v hlavě, jinak jako fotbalistu ho beru všemi deseti.

**Stal ses členem rady obce Dolní Roveň, stejně jako zmiňovaný Lukáš Pištora. Jaké jsou Tvoje první poznatky a zkušenosti z výkonu funkce komunálního politika?** Snažím se přistupovat zodpovědně, zajímám se o věci a fungování obce. Celkově mám dobrý pocit, jelikož se se mnou počítá a mluví a někdy mě i posluchá ☺. Takže jsem spokojený a učím se, co to jde.

**Co bys chtěl z titulu své funkce v Rovni prosazovat, a to nejen z oblasti sportovního využití obyvatel naší obce?** Těch věcí je spousta, co si přeji. Je to složité, naše obce mají 2 tisíce obyvatel, ale 2 fotbalové kluby, 4 hasiče a obecních budov, ani o tom nechci mluvit. Každý by chtěl vše a nejlépe teď. Bohužel spousta těchto budov potřebuje péči a během roku se to udělat nedá. Dlouhodobé řešení je správně rozvrhnout efektivně využít všechny možné získatelné prostředky a postupně "ale opravdu pořádně" tyto budovy, obecní pozemky, veřejné prostory atd. dát do pořádku, udržovat je a pomaličku jít dál a dál tak, abychom mohli být spokojeni všichni.

**Restaurace za sokolovnou. Aktuálně ses v rámci vyhlášeného výběrového řízení stal novým nájemcem, který bude tuto tradiční fotbalovou hospodu provozovat. Jaké chystáš změny, čím bys chtěl zpět nalákat jak hráče, tak jejich příznivce?** Prostředím a kvalitou služeb. Uděláme maximum, aby tato hospoda opět fungovala a lidé se do ní vraceli rádi.

**Nejen fotbalisté, ale i cvičící ženy, florbalisté, důchodci, kultura v sokolovně, akce dalších spolků, turnaje na novém hřišti, letní parket – to vše je potenciál návštěvníků restaurace, pokud se to uchopí za správný konec... Máš nějaké představy a plány jak tyto skupiny oslovit, co jim nabídnout?** Ano, jsme si plně vědomi všech těchto možností, které toto místo skýtá, doufám, že nikdo nebude zklamán a chystáme se maximálně využít vše dostupné pro úspěšné fungování☺.

**Letos slaví fotbal 85 let od založení. Např. u příležitosti 80 let od otevření sokolovny (2012) se nekonala žádná větší akce z toho důvodu "že nejsou lidi". Výraznou starostí je mimo jiné zajištění občerstvení při těchto akcích. Nezamyslíš se společně s vedením Sokola na nějaké společné zajímavé fotbalové akci, která by toto výročí připomněla. Např. Amfora byla v Rovni již dvakrát a přitáhla spoustu diváků, třeba by byl ochoten přijet ve vhodném termínu i ligový FC Hradec Králové s Honzou Shejbalem...**

To je pro mě informace, kterou jsem upřímně vůbec nevěděl, ale určitě něco vymyslíme. Ihned se o to začnu intenzivně zajímat. Taková akce by měla být připravena dostatečně s předstihem.

**V sokolovně jsme vždy rádi chodili na dobré pivo. Můžeš našim čtenářům sdělit, jaké pivo na čepu máš a jaké ctíš zásady pro kvalitní a správné ošetření čepovaného piva?** Určitě☺. Máme Staropramen desítku a jedenáctku a Braník dvanáctku. Čas ukáže, jaké pivo si najde své místo. Tři piva jsou na hospodu už

celkem dost. Zásady jsou jasné: co nejkratší cesta ze sudu do sklenice, kvalitní chlazení, pravidelné čištění pivovodu ☺.

**Provozuješ hospodu v Komárově, na hřišti v Moravanech, nově i u nás za sokolovnou. Budeš mít vůbec čas i na fotbal?** Ano chystám i nějaké další věci, ale fotbal vždy bude mít místo v mém životě. Potřebuji se někde vybít a vyčistit si hlavu☺.

**Tomáši, chceš na závěr tohoto povídání ještě něco vzkázat našim příznivcům, hráčům, funkcionářům i dalším čtenářům?** Byl bych rád, aby si lidé našli cestu na hřiště a chodili fandit, dali si klobásku, pívko a pobavili se. Jsou vesnice, které fotbalem žijí, Roveň bohužel mezi ně nepatří. Byl bych moc rád, aby se to měnilo jen a jen k lepšímu !!! Děkuji za rozhovor a mějte se hezky TM

**Díky za odpovědi, přejeeme Ti, ať se vše daří dle Tvých představ,**



**Co je to za hrneček?** Tak právě tento hrneček věnoval Tomáš Madák při svém odchodu na hostování do ligového týmu žáků FK Pardubice 1899 svým trenérům z Rovně. Jmenovitě, mezi obdarované patřil pan Miloš Matoušek, Mgr. Břetislav Zahálka a já. Vážím si toho daru dodnes, stejně tak jako slov Tomáše Madáka, které pronesl při návratu z posledního mistrovského zápasu mladších žáků v autobuse jako kapitán tohoto úspěšného týmu TJ Sokol Roveň: „Trenéři, děkujeme Vám, že jste byli ochotni po celou sezónu věnovat nám svůj vlastní čas.“

A na úplný závěr, v návaznosti na připomenutí toho, že letošní rok je okem, kdy TJ Sokol Roveň oslaví

85 let od založení fotbalu malé připomenutí oslav z let minulých, jak o nich psal tehdejší regionální tisk. Čtěte i další stránky níže.

Připravil 31.1.2015 J.Pýcha

1992



Na snímku Jaromíra Komárka, externího spolupracovníka světoznámého Miloše Formana, představujeme současný tým SOKOLA ROVEŇ, který by rád v jubilejním roce po letech opět postoupil do OP.

V SOBOTU 3. ŘÍJNA NA PROGRAMU DERBY S JAROSLAVÍ

## Roveňské jubileum

V NEDĚLI 4. 10. DOPOLEDNE S AMFOROU PRAHA

Jak ten čas letí, vážení. Letos tomu je právě 70 let, kdy v Rovni přišla na svět organizovaná tělovýchova a sport. U zrodu Sokola v roce 1922 byli zejména MUDr. Kolář a ministerský předseda František Udržal, jeho dlouholetý starosta. Tehdy měla úspěch sokolská cvičení a z Roveň se jezdilo i na všesokolské sloty do Prahy. Slavnostního otevření sokolovny se v roce 1932 zúčastnil i T. G. Masaryk.

Slávu této obce do českých luhů a hájů šířili zejména házenkáři. Tento oddíl vznikl v roce 1925 z iniciativy MUDr. Koláře a Bohumila Kučery. Hrál se pět let a po pauze opět od roku 1939 do 1967 a Roveň to dotáhla až do I. ligy! V roce 1930 přichází na svět i fotbal se zakladatelem oddílu Františkem Horákem, ale jeho život byl jen devítiletý. V roce 1969 se za sokolovnu v Dolní Rovni začalo s výstavbou hřiště a od roku 1970 se o mistrovské body v okresních soutěžích hraje dodnes. Inovuzakladatelem oddílu kopané

- 4,5. Arsenal—Chelsea 1,9 — 2,8 —
- Coventry—Crystal 1,9 — 2,8 — 4,
- Manchester City—Nottingham 1,8 —
- 2,8 — 4,5. Ipswich—Leeds 2,6 — 2,7
- 2,6. Wimbledon—Aston Villa 2,4
- 2,8 — 2,8. Blackburn—Norwich 2,2
- 2,8 — 3,1. Middlesbrough—Man-
- chester Utd. 2,6 — 2,6 — 2,7.

- Fotbal — italská liga 5. kolo (4. 0.):**
- Brescia—Foggia 2,2 — 2,3 —
  - 1. Cagliari—AS Řím 3,2 — 2,3 —
  - 6. Fiorentina—AC Milán 3,3 — 2,3
  - 2,5. FC Janov—Ancoona 1,35 —
  - 5 — 9. Inter—Bergamo 1,6 — 2,6
  - 8. Lazio—Parma 1,8 — 2,3 — 7.
  - Napoli—Juventus 2,6 — 2,3 — 3,2.
  - 9. Torino—Sampdoria 2,2 — 2,2

byl nesmírně obětavý a populární Miroslav Hemerka. Z velice zajímavých podkladů jsme například zjistili, že za 22 let se v áčku vystřídal 148 hráčů a celkem bylo odehráno 893 utkání, z toho 373 vítězných, 148 nerozhodných a ve 372 případech se radost nekonala. Celkové skóre je 1.992:1.925. Dlouhodobou tabulku podle počtu odehraných střetnutí vede Ludvík Motyčka — 814 (167 branek a 289 asistencí). Na dalších postech figurují Bohumil Kučera 733 (570 +278) — syn zakladatele české házené v Rovni, František Mikuláš 469 (26+50), ing. Jaromír Pýcha 358 (19+38) - syn mistra sportu Františka Pýchy, který hrál ligu za ATK Praha, Jaroslav Schejbal 313 (12+24), atd. Pokud se trenérů týká, tak na začátku byl Josef Novotný a potom Karel Schejbal, Milan Čmolík, Milan Čada, Ladislav Bartoň, ing. František Mikuláš, Pavel Schejbal a nyní opět ing. František Mikuláš.

V současné době má TJ SOKOL ROVEŇ také odbor ZRTV, ve kterém působí na šest desítek především žáků, zákyň a žen z Horní a Dolní Rovně, z Komárova a Lištětín.

Každý svátek se má oslavit a nejnak tomu bude už o nastávajícím víkendu v Rovni. V sobotu 3. října od 15 hodin začne derby III. třídy s Jaroslavi a v neděli 4. 10. od 10.30 hodin přivítají tým populárních osobností nejen z televizních obrazovek — AMFORU PRAHA. Ta má na soupisce mimo jiné: Vopršála, Semelku, Salavu, Vašáka, Hložka, Horňáka, Vetchého, Zicha, Mertu, Rosáka, Satoranského, Skamene a přijet má i známý zpěvák Sagvan Tofi.

Pod patronací obecního úřadu v Dolní Rovni v čele se starostkou Ivou Vinařovou přispěla řada sponzorů ke zdaru těchto oslav: HASPR v. o. s. Pardubice, VIA a. s. Holice, fy V+V Horní Ředice, zemědělská pobočka České pojišťovny a. s. Pardubice, EKOREX Lázně Bohdaneč, STAVOSPOL Hostovice, KaVasso Hradec Králové i UNIMARKET Zdeny Petráňové.

„Zlatá léta“ fotbalu byla v Rovni v období od roku 1980 do 1985, kdy se pod taktovkou trenéra Milana Čady hrál okresní přebor. Ing. František Mikuláš, Miloslav Růžička, ing. Jaromír Pýcha, Ludvík Motyčka, Jiří Foltýn, Václav Ludvíček, Marie Mikanová, Ivana Pokorná, František Kremlička, Josef Hloušek, Miroslav Dědek, František Kopal, Jiří Čapek spolu s dalšími „táhnou káru“ TJ SOKOL ROVEŇ, i přes řadu problémů zejména v ekonomické oblasti, statečně dál a tak jim ke kytici gratulací popřejme do další sedmdesátky co nejrychlejší návrat do okresního přeboru a plnou tělocvičnu dětí.

**BOHUSLAV JASANSKÝ**

PONDĚLÍ 20. LISTOPADU 2000

## Fotbalové jubileum v Rovni

**ROVEŇ – Rok 2000 je v této obci rokem sedmdesátého výročí vzniku fotbalu. Právě v jubilejním roce postoupilo mužstvo mužů Sokola do III. třídy, když hlavní úlohu při cestě nahoru sehrál kolektivní duch Ing. Františka Mikuláše, který 30. listopadu oslaví 50. narozeniny. Touto cestou gratulujeme!**

Suverenitu postupu potvrdila i stovka nastřílených branek, což je v průměru čtyři góly na zápas! Před zahájením podzimní části sezony 2000/2001 bylo mužstvo posíleno Tomášem Vinařem na hostování z Čechie Dašice a z hostování na přestup bylo změněno působení Pavla Růžičky, Kamila Schmeisera, Milana Blaha a Pavla Shejbal, který se zároveň posunul na post hracího asistenta. Do III. třídy Holicko mužstvo vstupovalo s cílem získat umístění do pátého místa. Na tom se nic nemění, přestože jsme druzí, pouhé tři bodíky za Horním Jelením. Celé vedení Tělocvičné jednoty Sokol si uvědomuje, že postup mezi elitu okresu by lépe odpovídal významu a postavení celé obce Dolní Roveň, nejen v okrese Pardubice.

Výhledovým cílem je postup do vyšší soutěže, nikoliv však cestou angažování pro oddíl drahých hráčů z vyšších soutěží. Dnešní kolektiv je velice mladý, a tak nejstarší hráč 42 letý Pavel Štěníčka má značný věkový odstup od dalších. Věk převážně většiny hráčů kádrů se pohybuje mezi 20 až 25 lety s perspektivou dalšího růstu.

Pokud jde o bodový zisk v podzimní části soutěže, vládne v Rovni spokojenost, přestože mrzí ztráty po remízách doma s Opatovicemi a ve Starém Hradišti rovněž s běčkem, zbytečná byla i prohra v Jaroslavi. Rovněž dlouho očekávané derby v Litětínách nedopadlo dle klubových představ. Změnilo se v křeč a celkově špatný výkon, doprovázený u zainteresovaných jedinců pocitem křivdy při posuzování některých herních situací hlavním rozhodčím.

Již řadu let v Rovni spoléhají především na vlastní mládežnickou základnu, když přípravě mladých fotbalistů je věnována značná pozornost. Od roku 1996 je fotbalový oddíl společně s Masarykovou základní školou v Dolní Rovni spoluorganizátorem

Venkovské fotbalové školy Luboše Kubíka. Přestože nejlepší mladíci odcházejí do vyšších soutěží (bratři Jaromír a Tomáš Krpatové do Tesly Pardubice, Tomáš Madák do FK Pardubice 1899) všichni věří, že poctivá práce s mladými přinese postupné posílení i áčka a tím pomůže k co nejdřívějšímu postupu. V oddíle je rovněž věnována pozornost doplňování trenérského kádrů. Vedle stálíc Ing. Františka Mikuláše, Josefa Hlouška, Miloše Matouška, Ing. Jaromíra Pýchy se právě v těchto dnech zúčastní trenérského kurzu další adepti – Petr Kopa, Jaroslav Shejbal a Aleš Fišar.

V soutěžích o body hrají nyní tato mužstva TJ Sokol Roveň: dvě minielévů, starší žáci, dorost a áčko. Fotbal v Rovni podporuje celá řada sponzorů. Všichni si hodně slibují od výraznějšího vstupu obce do dění v TJ, především pak v otázce využití a provozu historické dominanty obce – budovy sokolovny. Ani v mistrovské pauze Rovenští nespí na vavřínech. Na 25. prosince 2000 je připraven další ročník Memoriálu Miroslava Hemerky v malé kopané, příprava na jaro bude zahájena soustředěním v Klášterci nad Orlicí 4. 1. 2001. (zrpý)

## Skvělí diváci

**HEŘMANŮV MĚSTEC** – Místní hala byla dějištěm východočeského derby v první české futsalové lize. Torf Pardubice prohrál s Nejzbachem V. Mýto 5:10 (1:3), když na 1:1 vyrovnával Vl. Burget po přihře Semeráda. Dále se trefili Jiří Šťastný, Hlavatý, Pecháček a Vítek. Mimo střelců byli v sestavě Miloslava Růžičky ještě Kašpar, Kupka, Semerád, Radek Novotný, Kaluža a Zemek. Vítězové byli lepší a nic na tom nemění ani skutečnost, že poražení nedodrželi taktické pokyny. I touto cestou však děkují skvělým divákům, kterých přišlo 250! (bj)

# Po Ostřešanech přijela Amfora blahopřát k jubileu i do Rovně

**OSLAVY** / Fotbalový oddíl v Dolní Rovni vznikl v roce 1930, svou činnost vykonával do roku 1939. Znovuzaložen byl před třiceti lety v roce 1969.

**Rovně** - V tomto roce uplyne jubilejních 30 let od znovuzaložení fotbalového oddílu v Dolní Rovni. Tělovýchova a sport zde byly organizovány od roku 1922, mezi zakládající členy patřil i ministerský předseda František Udržal. V roce 1932 byla za účasti T. G. Mašaryka slavnostně otevřena sokolovna. Fotbalový oddíl byl založen v roce 1930, zakladatelem byl František Horák. Oddíl vyvíjel svou činnost pouze do roku 1939, fotbal pak nahradila v Rovni házená. Na scénu se dostal znovu v roce 1969, znovuzakladatelem byl nesmírně

obětavý a populární Miroslav Hemerka. Největších úspěchů dosáhl v letech 1980 - 1985, kdy pod trenérem Milanem Čadou hrálo mužstvo okresní přebor. V nové éře se u družstva na trenérském postu vystřídal Josef Novotný, Karel Schejbal, Milan Čmolík a řada dalších, v současné době vede mužstvo Ing. František Mikuláš s Pavlem Lorencem.

Třicet let novodobé historie vedlo zástupce Sokola Rovně v čele s Ing. Milanem Cimflem k pozvání populární Amfory na roveňský trávník.

**Rovně - Amfora Praha 1:3 (1:3).** Góly: Mikuláš - Vágner,

Bičovský, Fr. Veselý. **Sestavy - Rovně:** Mládek - Pýcha, Štěnička, J. Kučera, Horák - Pulpán, Cimfl, Mikuláš - Zoubek, P. Shejbal, Kučera. Střídali Petráň, Machatý, Jaroš, Kühnl, Valenta, Borovec, Mücke. **Amfora:** Michal - Satoranský, Salava, Skorkovský - Josef Dvořák, Vl. Hruška, Bičovský, Hrdina - Vágner, Poulíček, Fr. Veselý. Střídali Vašák, Skamene, Horňák, Hložek, Střihavka, Žbirka, Kalousek.

Jako první si do míče při slavnostním výkopu kopl herečka a zpěvačka Zora Jandová, přes déšť přihlíželo 1200 spokojených diváků. *sch, jp*

# K sedmdesátce založení fotbalového oddílu v Rovně přijela blahopřát i stará garda pražské Slavie

**OSLAVY** / Dvanáctka nezdolných matadorů dokázala remizovat s dvěma poločasovými týmy Rovně a sousedních Litětín 3:3. Střelecky se blýskl dvěma góly Řehák, třetí přidal Petr Herda.

■ LADISLAV SCHEJBAL

**Dolní Roveň** - Třicítka od znovuzaložení fotbalového oddílu v Dolní Rovni oslavili domácí fotbalisté loni zápasem s pražskou Amforou, sedmdesátka od založení pak sobotním zápasem s internacionály pražské Slavie. K oslavám přispěla i slavnostní nálada zdejšího posvícení, pomocnou ruku podali i sousedé z Litětín, které tvoří součást "velké" Rovně.

Úvod sportovního dne obstarali žáci, kteří v mistrovském

utkání podlehli Jaroslavi 1:2 (1:0), Pelikán - Trunec 2. Stejně si vedli rovenští dorostenci v utkání s Mikulovicemi -1:2 (0:1), A. Kašpar - Jelínek 2. Pak se představily staré gardy Rovně a Litětín, kde na výsledku (9:1) vůbec nezáleželo. Hrál se víceméně pro radost ze hry. Obdiv si získali hlavně ti nejstarší - Bohouš Kučera, Slávek Bachura či Josef Jirout.

Zlatým hřebem programu bylo utkání Internacionálů Slavie Praha proti fotbalistům Rovně a Litětín, z nichž každý hrál jeden poločas. Utkání skončilo

3:3 (1:1), když za domácí skórovali M. Kašpar, Pavel Shejbal a Petr Shejbal, za hosty dvakrát Řehák a jednou Petr Herda. V prvním poločase se ujali domácí (Roveň) ve 25. min. vedení dorážkou M. Kašpara, ve 34. srovnal hlavou na 1:1 Petr Herda. Ve druhé půli již pod hlavičkou Litětín na 2:1 upravil střelou z dálky v 53. min. Pavel Shejbal, Řehák však o deset minut později srovnal na 2:2. Po přihrávce Pavla Shejbala dostal domácí do vedení v 72. min. Petr Shejbal a konečný výsledek stanovil v 85. min. slaviv-

tický kanonýr Řehák - 3:3. Utkání sledovalo 300 spokojených diváků, rozhodoval M. Čížek.

**Sestavy - Slavia Praha:** Štícha, Pauřík, Janů, Mareš, D. Herda, Pešice, Váňa, Hrdlička, Lubas, P. Herda, Řehák, Svoboda. **Roveň:** Smítal, J. Růžička, P. Štěnička, Melc, Schmeiser, Šretr, Král, Pachovský, Kopa, Prokeš, Vinař, Kašpar, P. Růžička. **Litětín:** Hrdý, Kulhavý, Krpata, Pěkný, Kašpar, Cabicar, Racek, Jirout, Valenta, Pavel Shejbal, Petr Shejbal, Hála, Horníček, Gálik.

Hradecké noviny, Krkonošské noviny, Noviny Chrudimska, Noviny Jičínska, Noviny Náchodska, Noviny Vysočiny, Orlické lí až sobota. Vydává VLTAVA-LABE-PRESS, a. s., se sídlem náměstí Přemysla Otakara II. č. 5, 370 21 České Budějovice, IČ

19/541 0271, fax: 049/541 0298, e-mail: hradecke.noviny@denikybohemia.cz, inzerce: tel. 049/541 0300 až 307, tel./fax/zázn.: 049/541 0300 až 307, tel./fax/zázn.: 049/541 0300 až 307, tel./fax/zázn.: 049/541 0300 až 307. Distribuce: Novinové centrum, Kladská 17, Hradec Králové. Tel./fax: 049/551 3357.

Adresa redakce: třída Míru 60, 530 02 Pardubice, tel.: 040/66 15 235, fax: 040/66 15 640, e-mail: pardubicke.noviny@denikybohemia.cz, inzerce: 040/66 11 711, odbyt - předplatné: 0800/134 285. Ročník IX, ISSN 1210-6291, MK ČR 6415. Materiály jsou ze servisu ČTK. Nevyžádané příspěvky se nevracejí, přesto za ně děkujeme. Rozšiřují distribuční společnosti. Tištěný 2 86, Praha 1.

2000